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3agaua 5.10. Tenep posrisinemo 3acrocyBanns nepioi ¢popmu. Ham Bijomo, 1o jist ganoi
[IOBEPXHI BOHA MAa€ BUIJIS]L
ds® = du® + (u® + a*) dv?,



Jie a > 0, Tobro

g =1,012=0, gon = v’ +a’.
[TorpibHo 3HANRTH MepuMeTP Ta BHYTPINHI KYTH KPUBOIIHIRHOTO TPUKYTHUKA, CTOPOHH STKOTO
YTBOpEHi KPMBMMHM Ha 1OBepxui u = +%-iv =1 (mus. pucynok 3um3y). lleil TpukyTHUK
mae sepimnn A (u =0,v =0), B (u =5,V = 1) icC (u =5, v= 1). BayBaxkKuMo, 0 HaM He
HoTpiOHO 3HATH, SIK CAMe BUIJISIZIAE MOBEpPXHs: jmile 11 nepiry (hOpMy Ta BUIVIS TPHKYTHHKA
y JIOKQJbHUX KOOPJIMHATAX.

Haraaemo jeski saraanii dpopmyin. Hexait M — peryaapha nosepxns B R*) o JoKaabHO
napaMeTpu3oBaHa BeKTop-dyHKIeo r: (u,v) — r(u,v), i mepma dopma gKoi y 1iit mapame-
TPUBAIT MaE BUTJISIT

g1 (u, v) du® + 2g15(u, v) dudv + g (u, v) dv®.
Hexait v: [a,b] — M — rnajgkuii abo npunaiiMil KycKoBO MIaJIKIil MUsxX y 1iil mosepxui (Toumi-
e, B 06J1acTi mapaMeTpusalil 1), Mo Y JOKAJILHAX KoOpAuHaTax (u,v) 3aJa€Tbed (PyHKIigMu
(u(t),v(t)), TobTo ax kpuea B R® mae surnan t — r(u(t), v(t)). Toai il qoTuunuit BeKTOp MaTHMe
BUTJIA]T
”/' = Ty + v By

Hani y Takomy BHIIQJIKY MU MOMKEMO HUCATH 1pocto v = (u,v) i 4 = (u',v"). Toxi nosxuna
IBOIO NIIAXY (Iyru) JOPIBHIOE

i(y) = f /(1) dt = f Vo (u(®), v)) @ (0 + 2gr2(u(t), o(0) @ () /(D) + gaalul®), 0 (0)) 0/ 02 .

Y namomy BHNaJIKy cropona AB TpUKyTHHKa — 1€ KpHBa U = %, ge v € [0,1], mo moxke
OyTH IapaMeTpH30BaHa sK Y(t) = (%,t)? t €[0,1]. dust wel +'(t) = (at, 1). Ore, ug cropoHa
JIOPIBHIOE

1| p 1
9 at*\? 2 2 2, U
l(AB)= 1:(at)?+0+ - ) te 156 = @ t+Z+1dt:
0 0
1
12 13 1
=qa ——+1)dt= — 4
o f (5+1) at=a(5+1)
0
at?

Anasoriuno, cropona AC — KpuBa u = —%, ne v € [0, 1], Tobro pu(t) = (—T,t), te 0,11

g B

W (t) = (—at, 1). Tomy Tax camo

= [ s () v u= T
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Hapenrri, cropona Tpukyruuka BC — 1ie koopaunaTHa Jjidig v = 1, u € [—%, %] O 1apame-
TpusyeTbest Ak v(t) = (t,1), t € [—%, %] i gust sxoi v/(¢) = (1,0). Tomy

a
2

. — .

[NE-1

I(BC) = /mdtz t

roje

3oKpeMa, nepuMeTp TPHKYTHHKA ropisaioe [((AB) + [(AC) + [(BC) = %

Hexait Tenep v i  — kpusi y moepxai M, mo nepetuHaoThest y To1iti 7y (ty) = u(sg) =p € M
3 JIOKQJIbHIMH KOODIHHATAMHE (g, Ug). Terep mo3HaunMo JOKaJIbHI HapaMeTPH3aIlil X KPUBHX
uepes y(t) = (1), y2(t)) i p(t) = (u* (1), p3(1)) Bignosigmo. KyT Mix KpHBUME B P — IIe IIPOCTO
KyT Mizk HuME B R®, T06TO KyT MizK IXHIMH JOTHIHEME BEKTOPAME B p. JI0ro KOCHHYC JI0OpIBHIOE

<Aff(t0)a ,Uf(So)> i,;l 9ij (u0= ‘UU) (72) (tO) (Jw?) (‘;0)

W) (o) [ 2 ; :
{ " \/% gij (o, vo) () (to) (/)" (ta) \/% 93 (o, vo) (1) (s0) (1)’ (50)

i 1 i 1

B mammiit 3amawi HaM moTpiOHO IMe CIIIKYBaTH 3a THM, o0 KyTH Oy BHYTPINIHIMH, BIIIIOBII-
HUM YHHOM obupatoun napamerpusaiii. Tak, y Touni A st obpanux paminie napameTpusariii
cropin ¥(t) = (%,t) ip(s)= (—”752,3) maemo ¥(0) = p(0) = (0,0) = A, i goruuni BekTOpPH
~'(0) = (0,1), p/'(0) = (0, 1) 36iratornes, orke LA = 0.

Y B, mob oTpuMaTH BHYTPINIHIK KyT, o0epeMo mapaMeTpH3aIil, /s SKHX J0THIHI BeKTOPHU
HAIPAMJICH] BJIBO Ha IWIommHi (4, v) (IuB. MAIIOHOK): ¥(t) = (%i, ﬁt) iv(s) = (—s,1), orxe

v'(t) = (at, —1) iv/(s) = (—1,0). [Hificro, ana aux Touxa nepernny y(—1) = v (—2) = (4,1) =
B,iv'(-1) =(-a,-1),V (—%) = (—1,0) mators Bix'emul nepimi KoopuHATH. TakuM THHOM,

a

(70, (=5)) =9 (5:1) (- (-Dtgi2 (5:1) (=0)- 0+ (~1) - (~1)+22 (5,1) (~1)0

2 2’

=1l:a+04+0=u,

1Y(-1)| = \/911 (g, 1) (—a)? +2g12 (g, 1) (—a) - (—1) + go2 (g, 1) (—1)2 =

a? 3a
=4/1-a240 — 2).1=—
\/ a* + +(4+CL) 2,

v (=5)] = \/gu (5:1) (124290 (5:1) (-1 0+ g2 (51) = VIF0+0=1,

oTKe 3
a
cos LB = T = E
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Awnagoriunnm anHoM y C' obepeMo napamMeTpusaliil, IOTHIH] BEKTOPH SKUX "JUBJIATHC BIIPABO:

2
nepernny pu(—1) = v (—%) = (—%, 1) = (', y miil nepmi KOOpAUHATH JOTHYHUX BEKTOPIB
w(=1) = (a,—1) i/ (%) = (1,0) gosarni. AHATOIITHO NEPIIOMY KYTY OOTHCIIOEMO:

u(t) = (—ﬁ,— ) iv(s) = (s,1), nma sxux p'(t) = (—at,—1) i v'(s) = (1,0). Toxi Touka

1l-a+04+0

cos ZC

2
3

- \/1-a2+0+(“7:+a2)~1\/1+0+0_

Basaua 5.12. 3uaiiemo ma repikoiai 3 3aga4i 5.2 mwionty obaacti D, 1m0 y KoopauHATAX
(u,v) obmexkena minismu u =0, u =a, v =01 v =1 (mue. LmocTpaIio 3Bepxy).

V zarasbHoMy BUIlaJKY IL1oina obiacti [, mo MicTurhest B 06jacTi mapamMeTpusaril r pe-
ryngpiol nosepxui M 3 mepmoio gopMoo

g1 du? + 2g12 dudv + gog va,

3HaxXOIATLCA 38 QOPMYJIOI0

S(D):/\/detGdudv:/mdudv,
D D
G — ( g11 912 )
g12 G22

nosHavae Marpurio nepmoi dopyu. Lle Te, mo B amamnizi 3BeTbCA NMOBEPXHEBUM iHTETPAIOM
nepioro pojy (B nocriitnol dyukuil 1). Crporo kaxkyuu, inrerpysanis TyT ije e no D, a
10 i1 mpoobpazy r~1(D) y mwiomuni (¢, v), age MH TPOXH CIPOILYEMO IO3HAMECHHS. 3ayBazKIMO
TakoxkK, mo Vdet G = |[ry, ry]| (goBexniTs ne camocriiino).

Mu B:ke 3HAEMO, 1110 Tepiia gpopMa rejikoiia Mae BULJIs]T

e

ds® = du® + (u* + a*) dv*
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(10 peui, e dopma 3 nonepeHbol 3a1a4i). Tomy

a

S(D)—D/\/l-(u2+a2)—02dudv—f\/mcﬂu0/dv—

0

(u\/m+a21n (-u+ \/m)) = % (\/5(12 +a’In (a (1+\/§>) —aﬂna) =

a
0

[NeR e

:%2(\/§+1n(1+\/§)).



